



Сказка про злую колдунью

Сегодня я расскажу Вам сказку про одну злую колдунью.

В славном городе Триграде, что находится в Земниморье, случилась однажды настоящая беда. Жители города, окрестных сёл и деревень бежали, даже не забирая домашнюю утварь. Город и окрестности очень быстро опустели. Дома людей обветшали и посерели. За ними давно уже никто не ухаживал.

А поселилась в этом городе уже давно колдунья. Она использовала людей для своих колдовских экспериментов. И никакая сила не могла её остановить.

Любой, кто попытался бежать, был найден тёмными слугами колдуньи и приведён к ней обратно. Кто-то был заточён в тюрьму для экспериментов, кто-то обращён в рабство. Поскольку колдунья разыскала всех, кто о ней знал, а также, кроме тех, кто бежал, к ней привели и других жителей.

Никто не знал, что в Триграде беда.

Триград был крайним городом в Земниморье. С одной стороны были горы, с другой море. Но город был не портовый, так как на много километров от Триграда была мель. Корабли не могли подойти к городу: ни торговые суда, ни военные корабли интервентов.

Глушь и пустота объяли город. Чудовищные опыты проводила злая колдунья над людьми. Над взрослыми и над юными. Она не щадила даже младенцев.

Но прошло время. И случилось одно событие. Новый король Земниморья решил проведать свои обширные владенья. Он хотел узнать, как живут его поданные и почему они перестали платить дань и налоги.

Итак, скакал на проверку дальних рубежей король Артур. Он был не один, его сопровождало небольшое войско. Путь короля Артура проходил через окрестности Триграда.

Король заметил, что слишком безлюдно в землях города Триграда.

– **Странно. Здесь всегда были торговцы?** – говорил Артур вслух.

– **Стража, проверить окрестности!** – скомандовал командир отряда.

Стражники-разведчики поскакали вперёд. Через некоторое время они вернулись назад и доложили, что в округе людей нет. И не то, чтобы люди попрятались. Нет признаков жизни и быта. Дома стоят заброшенные. Тропы заросли, дороги отсутствуют.



– **Значит случилась какая-то беда. Чума или холера?** – раздумывал молодой король.

Путь короля проходил мимо самого города Триграда. Но король изменил запланированный маршрут и повернул своё небольшое войско в сторону Триграда.

Когда король вошёл в Триград, он не узнал некогда цветущий и живущий полной жизнью город. Кругом опустевшие дома.

Страшная тишина. Никаких признаков жизни. Ни живых, ни мертвых. Ни домашних животных. Кругом только черные вороны.

Что же здесь произошло. Видимых разорений от военных действий нет. Чума? Так лежали бы человеческие останки. Не могли же жители просто сбежать? А если могли, то почему?

– **Артур, король Земниморья!** – послышалось отовсюду глухим эхом и многократно повторилось.

Артур с войском отправился, как им казалось, в сторону голоса. Люди двинулись к главной площади Триграда.

Через некоторое время, после их движения к центру города, из-за углов стали появляться сначала силуэты, а затем фигуры.

Непонятно. То ли люди, то ли мертвецы это были. Зомби. Это были поднятые из могил и обращённые будучи живыми люди. Точнее, от людей остались только тела. Это были мертвецы. Из рта слюни текут, из носа сопли, глаза белые. Подданные короля их перерубили. Но зомби не умирали, а продолжали двигаться. Очень медленно двигаться.

Разведчики короля залезли на самое высокое здание в городе и выследили место откуда идут эти чудовища. Туда отправились король Артур и часть его войска.

В конце пути герои упёрлись в большой светский дом. Из дома выбежала ведьма-колдунья и с порога начала заколдовывать людей. Она кидалась каким-то порошком. Люди короля стали быстро превращаться в новых зомби.

Но Артур был предусмотрительным человеком, его сопровождал настоящий волшебник.

Волшебник встал впереди короля, ударил своим деревянным тяжёлым посохом о поверхность земли и поджог ведьмин дом и саму ведьму. Колдунья рассмеялась и сказала:

– **Здравствуй, Томос, королевский волшебник.**

– **Здравствуй, Арона.**

– **А теперь умри, Томос. Я всегда ждала тебя. Я подготовилась.**

<https://megaskaz.ru/>



Злая колдунья направила указательный палец в волшебника, защитника короля. В одно мгновение Томос начал растворяться в небытие. Его чёрный прах развеяло ветром.

К этому времени король Артур слез с коня. Он срубал головы уже со своих обращённых в зомби военных. Превратившихся в зомби король нещадно перерубал пополам. Он не на мгновение не сомневался в своей правоте. Король пробивался сквозь толпу к злой Ароне.

Через некоторое время Артур подошёл к ведьме. Колдовавшая Арона и Артур остались одни из живых. На короле не было даже царапины. А вот действительно ли была жива колдунья Арона – это спорный вопрос. Томос её поджог, она горела, но не сгорала. Само зло оберегало наглухо злую колдунью.

– Не знаю, кто ты такая, но я отрублю твою голову, колдунья.

– Мой король, ты хорошо меня знаешь. Я служила тебе верой и правдой, пока не появился этот волшебник, которого я испеклила. Этот выскочка Томос. Он и сейчас мне хотел помешать. Гадкий и глупый волшебник недоучка. Он не смог выстоять и секунды против моего колдовства. Он всегда был слаб к чарам черной магии.

– Томос служил мне верой и правдой с моего рождения! А не ты, самозванка. Глупая ведьма.

– Да? Тогда ты меня не знаешь.

– Не пытайся меня запутать, колдунья.

Колдунья подошла к королю. Она направила на него свой указательный палец точно так же, как на волшебника Томоса.

– Пока, мой король.

Но колдовство не подействовало... Колдунье не удалось испеклиить короля.

– У меня аура против колдовства, не ожидала, ведьма! Я король Земниморья. Я прямой потомок Грифонов. Я наследник престола и силы, которой удерживает нашу власть веками. Глупая колдунья, если бы действительно когда-то служила нам, то это знала. – говорил Артур.

Он воткнул меч в землю. Раздался страшный грохот. Земля содрогнулась и разломилась. Король и злая ведьма-колдунья упали на подножие разлома. Глубина разлома была такая, что из земли полилась раскалённая лава. Ведьма попала в лаву босыми ногами и сгорела. А король был одет в специальные доспехи, в золотые латы и огнеупорные сапоги. Артур не сгорел, но кожу слегка подпалил.

Шаг за шагом доблестный король выбрался из своего же разлома в земле.



– Одно я только не понимаю? Тебя, злая колдунья, не сжёг всё сжигающий синий огонь моего лучшего волшебника, но ты сгорела в самой обычной лаве.

После отчаянного боя король решил не продолжать свой путь. Он вернулся к себе во дворец.

Город Триград вскоре опять зажил обычной жизнью. Но в городе так и остался королевский разлом в земле. А местные жители говорят, что оттуда слышны дикие голоса горящей в лаве злой колдуньи. Пугают проходивцев таким образом.